 Бланк итогового тестирования         В1
	№
	Согласны ли вы с утверждением
	Да
	Нет



	1
	Информационные технологии – это процесс, использующий совокупность средств и методов сбора, обработки и передачи первичной информации для получения информации нового качества о состоянии объекта, процесса, явления.
	
	

	2
	Операционная система—это совокупность программ, управляющих работой компьютера  
	
	

	3
	К устройствам вывода информации относится мышь, сканер и модем
	
	

	4
	Основные функции текстовых редакторов являются: редактирование текста, форматирование текста, вывод текста на печать.
	
	

	5
	Электронная таблица - это устройство для ввода графической информации.
	
	

	6
	Система управления базами данных – это программное средство для управления большими информационными массивами.
	
	

	7
	Результатом вычислений в ячейке С1 будет 2

А

В

С

1

5

=А1*2

=А1+В1


	
	


В2
	№
	Согласны ли вы с утверждением
	Да
	Нет



	1
	Информационные технологии – современные персональные компьютеры
	
	

	2
	Операционная система—это совокупность программ, управляющих работой компьютера  
	
	

	3
	К устройствам вывода информации относится мышь, сканер и модем
	
	

	4
	Основные функции текстовых редакторов являются: редактирование текста, форматирование текста, вывод текста на печать.
	
	

	5
	Электронная таблица - это устройство для ввода графической информации.
	
	

	6
	Система управления базами данных – это программное средство для управления большими информационными массивами.
	
	

	7
	Результатом вычислений в ячейке С1 будет 7

А

В

С

1

5

=А1+2

=А1+В1


	
	


В3
	№
	Согласны ли вы с утверждением
	Да
	Нет



	1
	Информационные технологии – это процесс набора текста в компьютер и печать на принтере.
	
	

	2
	Операционная система—это совокупность программ, управляющих работой компьютера  
	
	

	3
	К устройствам ввода информации относится мышь, сканер и принтер. 
	
	

	4
	Основные функции текстовых редакторов являются: построение графиков  и диаграмм
	
	

	5
	К устройствам ввода информации относятся клавиатура и мышь.
	
	

	6
	Система управления базами данных – это программное средство для управления большими информационными массивами.
	
	

	7
	Результатом вычислений в ячейке С1 будет 15

А

В

С

1

10

=А1/2

=А1+В1


	
	


В4
	№
	Согласны ли вы с утверждением
	Да
	Нет



	1
	Информационные технологии – это процесс набора текста в компьютер и печать на принтере.
	
	

	2
	Операционная система—это совокупность программ, управляющих работой компьютера  
	
	

	3
	К устройствам ввода информации относится мышь, сканер и принтер. 
	
	

	4
	Основные функции текстовых редакторов являются: построение графиков  и диаграмм
	
	

	5
	К устройствам ввода информации относятся клавиатура и мышь.
	
	

	6
	Система управления базами данных – это программное средство для управления большими информационными массивами.
	
	

	7
	Результатом вычислений в ячейке С1 будет 15

А

В

С

1

10

=А1*2

=А1+В1


	
	


7-5 положительных ответов на оценку «5»;

4-3 положительных ответа на оценку «4»;

                2 положительных ответа на оценку «3»;

Ключ ответов 

	В1
	В2
	В3
	В4

	+
	-
	-
	-

	+
	+
	+
	+

	-
	-
	-
	-

	+
	+
	-
	-

	-
	-
	+
	+

	+
	+
	+
	+

	-
	-
	+
	-


Лист ответов на тесты

	В1
	В2
	В3
	В4

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




















